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Фісун К.А. д.е.н., доцент, Ткачук Ю.Г., 057М.,6 курс,   

Національна академія Національної гвардії України  

 

Концепція логістики – інтеграція виробництва, матеріально-

технічного забезпечення, транспортування, інформації і комунікації. 

Головна ідея логістики полягає в тому, що всі стадії виробництва 

(видобуток сировини, отримання матеріалів, виробів, виготовлення 

кінцевої продукції), транспортування і збуту розглядаються як єдиний 

процес трансформації і руху продукту праці і пов'язаної з ним інформації.  

До основних методів, що застосовуються для вирішення наукових і 

практичних завдань в області логістики, слід віднести: методи системного 

аналізу; методи теорії дослідження операцій; кібернетичний підхід; 

прогностику. 

Застосування цих методів дозволяє прогнозувати в  Національній 

гвардії України та її підрозділах матеріальні потоки, створювати 

інтегровані системи управління і контролю їх руху, розробляти системи 

логістичного обслуговування, оптимізувати запаси та вирішувати ряд 

інших завдань. 
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Широке застосування в логістиці мають різні методи моделювання, 

тобто дослідження логістичних систем і процесів шляхом побудови і 

вивчення їх моделей. При цьому під логістичною моделлю розуміється 

будь-який образ, абстрактний або матеріальний, логістичного процесу або 

логістичної системи, використовуваний як їх замінник. 

До логістичних операцій з матеріальним потоком можна віднести 

навантаження, транспортування, розвантаження, комплектацію, 

складування, упаковку та інші операції. Логістичні операції з 

інформаційним потоком — це, як вже наголошувалося, збір, обробка і 

передача інформації, відповідної матеріальному потоку. Слід зазначити, 

що витрати на виконання логістичних операцій з інформаційними 

потоками складають суттєву частку логістичних витрат.  

Логістичні операції - це будь-які операції, що здійснюються з 

речовими предметами і продуктами праці в сферах виробництва і обігу, за 

винятком технологічних операцій з виробництва матеріальних благ. До 

логістичних відносять також операції з обробки, зберігання і передачі 

відповідної інформації у підрозділах Національної гвардії України. 

Логістика передбачає ведення поопераційного обліку витрат на 

всьому шляху руху матеріального потоку. Наявність даної системи обліку 

дозволяє використовувати показник зміни суми витрат як критерій 

ефективності схвалюваних рішень у сфері управління матеріальними 

потоками Національної гвардії України. 

Сучасний ринок вимагає від організації постійного пошуку найбільш 

ефективних технологій організації і керування виробничою діяльністю. 

Необхідно бути готовим при будь-яких умовах до термінового виконання 

замовлень споживачів і швидкої реакції на зміну попиту. Тут на перший 

план виходять основні принципи логістики, які передбачають 

пріоритетність споживача і якості на всіх етапах виробничо-розподільчого 

циклу. Залучення логістики до формування загальної стратегії організації 
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означає новий рівень його розвитку, насамперед у напрямку забезпечення 

економічної стабільності в сучасних умовах. 

Логістика – напрямок господарської діяльності з управління 

матеріальними потоками у сферах виробництва та обігу, а також 

міждисциплінарний науковий напрямок, безпосередньо пов'язаний з 

пошуком нових можливостей підвищення ефективності матеріальних 

потоків. Логістика (англ. logistics) – наука про планування, контроль і 

управління упаковкою, транспортуванням, складуванням та іншими 

матеріальними й нематеріальними операціями, що здійснюються у процесі 

доведення сировини і матеріалів до виробничого підприємства, 

внутрішньозаводської переробки сировини, матеріалів і напівфабрикатів; 

доведення готової продукції до споживача, а також передачі, зберігання і 

обробки відповідної інформації. Логістика використовується у 

промисловості, матеріально-технічному забезпеченні, торгівлі, на 

транспорті, в комунальному господарстві, у банківській сфері, сфері 

послуг та інших областях ринкової економіки. 

Логістична функція - укрупнена група логістичних операцій, 

направлених на реалізацію цілей логістичної системи. Основні функції - 

постачання, виробництво, збут. 

Традиційні методи обліку, направлені на визначення витрат по 

функціональних областях (по вертикалі), не дозволяють виділяти витрати, 

що виникають в ході здійснення крізного процесу, формувати інформацію 

про найбільш значущі витрати, а також про характер взаємодії один з 

одним. Відомо тільки, у що обходиться реалізація тієї або іншої функції. 

Напрямком подальшого дослідження в області логістичного 

забезпечення Національної гвардії України, Міністерства внутрішніх справ 

є моделювання оптимальних інфраструктур узгодження всіх логістичних 

потоків. 

 


